
ЗА ДЕМОКРАТІЮ, ПРАВОВУ ДЕРЖАВУ І ПРАВА ЛЮДИНИ  
Після того, як стало відомо про ненависницькі плани правоекстремістських кіл та окремих осіб, мільйони 

людей по всій Федеративній Республіці провели вражаючі демонстрації на підтримку демократії, прав 

людини, різноманітності та свободи, проти правого екстремізму, фашизму, расизму та антисемітизму. 

На тлі історичного досвіду націонал-соціалізму в Німеччині є особливо важливим дотримуватися  

демократичних принципів, принципів правової держави і прав людини та чітко протистояти загрозам 

демократії. 

Метою позапартійного Вайблінгенського альянсу за демократію є постійна демонстрація цієї позиції, 

захист і зміцнення демократії, правової  і соціальної держави, а також прав людини у повсякденному житті 

придатними засобами і діями. 

Для цього приватні особи, організації, інституції, церкви та релігійні громади, спілки, об'єднання та 
підприємства міста Вайблінген об'єдналися у широкий альянс громадянського суспільства, щоб спільно 
зміцнювати демократичне та солідарне громадянське суспільство та протистояти ворогам демократії. 

Що ми відстоюємо: 

1. Ми протистоїмо будь-яким формам дискримінації, зокрема жінконенависництву, ксенофобії, 

антисемітизму та ісламофобії. 

2. Ми стоїмо на боці тих, хто відчуває загрозу з боку правих екстремістів. 

3. Ми виступаємо за ненасильницьке і конструктивне спілкування, мирне і недискримінаційне 

співіснування і поважаємо наших співгромадян незалежно від їхнього походження, віку, релігійної 

приналежності чи сексуальної ідентичності. 

3. Ми прагнемо заохочувати громадян Вайблінгена брати активну участь у розвитку демократії та 

допомагати формувати наше суспільство. 

4. Ми активно демонструємо свою позицію у повсякденному житті.  

 

Вайблінген, 19 лютого 2024 р.  

 ВСТУП до АЛЬЯНСУ / ПІДПИС ДЕКЛАРАЦІЇ   
Цим підписую /підписуємо в. з. прийняту 19.02.2024 р. Декларацію «Вайблінгенського Альянсу за 
Демократію»  і вступаю/вступаємо до Альянсу:   

» Приватна особа:   

   Ім’я, прізвище:    Адреса:    

   Додаткові дані/посада:   E-Mail:      

» Організація/інституція/церква/релігійна громада/союз/спілка/підприємство: 

   Назва:    

   Ім’я, прізвище представника:    

   Адреса:    E-Mail:      

 

Я погоджуюся з тим, що моє прізвище та ім’я чи назва організації і (за наявності) в. з. додаткові дані 
будуть опубліковані. 

Дата:   Підпис:    

ВАЙБЛІНГЕНСЬКИЙ АЛЬЯНС ЗА ДЕМОКРАТІЮ 

Ukr. 


